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Πανηγύρισε το Προσκύνημα των Αγίων Φωτίου 
και Ανικήτου στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου
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Παρά τις ιδιαίτερα υψηλές θερμοκρασίες εκατοντάδες 
προσκυνητές κατέκλυσαν το Ιερό Προσκύνημα των Αγίων 
Μαρτύρων Φωτίου και Ανικήτου, στα Φαλάσαρνα Κισάμου, της 
Ενορίας Πλατάνου, της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου.
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Στον εόρτιο Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος επαίνεσε την προσέλευση τόσου μεγάλου πλήθους 
προσκυνητών.
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«Στον ιερό και άγιο αυτό τόπο, κτίσμα του Οσίου κυρ- Ιωάννου του Ξένου, (10ος 
αιω), εορτάζουμε την ιερά μνήμη δύο παλληκαριών της πίστεως μας, των αγίων 
μαρτύρων Φωτίου και Ανικήτου. Νέα παιδιά, λιοντάρια στην ψυχή και το φρόνημα, 
δεν δίστασαν να υψώσουν το ανάστημα τους ενώπιον του φοβερού διώκτη των 
Χριστιανών, του Ρωμαίου αυτοκράτορα Διοκλητιανού και, ομολογώντας την πίστη 
τους, με τίμημα την ζωή τους, να περάσουν στην αιωνιότητα. Στους καιρούς μας 
όπου σύγχρονοι Διοκλητιανοί, ενορχηστρωμένα και οργανωμένα, με ποικίλους και 
παντοίους τρόπους, βάλλουν κατά της ίδιας πίστης, για την οποία οι άγιοι Φώτιος 
και Ανίκητος έδωσαν το αίμα τους, επιτακτικό το ερώτημα: Όλοι εμείς οι 
σημερινοί Χριστιανοί, πόσο γενναίο και ηρωικό- σθεναρό φρόνημα διαθέτουμε; 
Πόσο αντιστεκόμαστε και υψώνουμε το ανάστημα μας, ως ανάχωμα, σε όλη αυτή 
την ενορχηστρωμένη και συστηματική προσπάθεια αποϊεροποίησης της ζωής και 
της κοινωνίας μας; Εμπαιγμού των Συμβόλων, των Ιερών και Οσίων του Γένους;», 



επισήμανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.

Επίσης ευχήθηκε «Καλή Παναγιά» και εξέφρασε ευχαριστίες «..προς τον άξιο και 
ακούραστο Εφημέριο της Ενορίας Πλατάνου, Αιδ. π. Ελευθέριο Τατέλο και το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο δια την οργάνωση της ιεράς πανηγύρεως».
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